

“咚咚咚”三块飞石砸中地铁列车

男子为砸车拆掉纬九路高架护栏，还要砸宁芜铁路火车



小行地铁站下行线，前方通过纬九路高架下方。图中红圈处即是男子拆掉护栏扔石头的地方，已拉起了警戒线。 快报记者 孙玉春 摄

事发后地铁运行正常

昨天傍晚6点10分，记者闻讯赶到了地铁1号线小行站，进入站台后，记者发现地铁站内一切秩序正常。随即记者向一位执勤保安了解情况，他说，昨天下午的确有人试图阻止地铁运行，据了解，是从纬九路高架桥上往地铁轨道上扔石头。

随即记者来到地铁站台的南端，恰好一列地铁列车停站，车头靠近站台南端，再往前一百米左右，轨道就通过了纬九路高架桥下方，两条轨道都是从小行站延伸出去，一条是往迈皋桥的上行线，一条是往奥体的下行线，是分开的两条高架轨道，距离纬九路高架桥顶端的距离大约有七八米。

记者看到，纬九路高架靠近轨道的侧面都有防护栏，不过在地铁工作人员的指点下，记者发现恰好在下行线的轨道上方的防护栏出现了一个缺口，据称，当时一名男子就是从那个缺口处往下扔石头的。

据称，在被扔石头后，一列刚刚离开小行站的地铁列车被迫紧急停车，数分钟后，地铁重新启动。而那名男子被赶到的地铁警方迅速控制，此事对后续列车运行没有产生大的影响。

居民听到砸车声音

随即记者来到小行地铁轨道

下方的小行路上，这里正在进行凤台南路高架匝道的围挡施工，一条狭窄的临时通道顺着围挡一直延伸到小行地铁口，来来往往有很多市民骑车从高架下方通过。

一位姓杨的先生是路边一家建材批发公司的员工，他告诉记者，事情发生在下午3点15分左右，当时他正在公司门口，突然看到小行路上很多人都往南面的纬九路高架上翘首观看，随即他就听到“咚咚”两声，然后下面的市民都发出了惊呼声。“砸地铁了！”杨先生回头一看，发现一名男子站在高架桥边缘，手里拿着一块石头，“这是第三下了，他扔下来正好又砸中了下面运行的列车！”杨先生说，石头砸到了车顶，“咚”的一声又弹开，掉到了下面的临时通道上。

“还好那时候是3点多，人少！”杨先生说，那些石头都有几个拳头大，从10米高空弹下来砸到人可不是玩的。

杨先生说，那个男的看起来比较年轻，而且似乎早有准备，在地铁轨道上方的防护栏已经被拆掉了，而男子码了很多石头在高架桥边缘，在石头旁边还放着一个矿泉水瓶。

“也就两分钟吧，就看到有警察冲上去了，然后就把那名男子控制了！”杨先生说，他没有发现后来有工作人员上到轨道去，估计是三块石头都没有落到轨道区，所以

不需要清理轨道。

男子码了三堆砸车的石头

宁芜铁路就在地铁下方不远，也通过纬九路高架桥下方。在纬九路高架桥上，记者发现上面防护栏共有三处都拉上了警戒绳，其中一处就是下行线地铁被砸中的缺口处，另外两处分别在左右两侧，一处是在地铁上行线上方，一处是在宁芜铁路上方。

“当时这三个地方都码了一堆石头，而且三处防护栏都被拆掉了！”杨先生说，当时男子先是准备砸上行线的地铁列车，但是男子看到一列地铁过去，没有砸，犹豫了一下之后，往奥体的下行列车到了，男子才开始砸车。而男子的下一个目标明显就是宁芜铁路的火车。

至于男子的石头从何而来，记者发现在男子砸地铁位置旁边就是匝道施工工地，记者碰到了几位工人，他们称昨天下午上面没有工人施工，不过上面肯定有混凝土石块之类的，而且纬九路上也是有非机动车道的，行人上去也很正常。

昨天下午，记者从地铁小行站了解到，有关此事的情况，他们已经向地铁公司通报，关于造成的影响和损失，他们会统计后汇报上去。南京市公安局地铁分局值班人员表示，目前此事仍在调查处理中。 (薛先生线索费100元)

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇



江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU RADIOPHOTOVISION NETWORK CO.,LTD.NANJING BRANCH

机顶盒

“以旧换新——单向换互动升级置换”

全市推广中！





机顶盒“以旧换新——单向换互动升级置换”工作正在南京有线辖区内逐步推广，置换小区用户可将机顶盒免费置换为互动机顶盒，尽享影视点播、节目回放、新闻时移、卡拉ok、电视游戏等多种互动新体验。

置换时间请关注149频道和小区公告。

24小时客服热线
96296
www.njcatv.net